



मैं गुकेश को इस टूर्नामेंट में बहुत अच्छा खेलते हुए देख रहा हूँ। वह विश्व चैम्पियनशिप में शायद मुझ से ज्यादा जीत का दावेदार है। अभी उसकी रेटिंग भी मुझसे अधिक है। पिछले साल के मुकाबले में मेरे खेल में काफी गिरावट आयी है।  
-डिग लिरेन

चीन के शतरंज खिलाड़ी, गुकेश की प्रशंसा की।



## खेल जगत

### आज का खिलाड़ी



यशस्वी ने अभी तक भारत के लिए 9 टेस्ट मैच खेले हैं। इस दौरान उन्होंने 68.53 की औसत से और 70.07 के स्ट्राइक रेट से कुल 1028 रन बनाए हैं। जायसवाल के बैट से तीन शतक और चार फिफ्टी भी निकल चुकी हैं। इसमें एक डबल सेंचुरी भी शामिल है। वहीं मैककुलम ने साल

क्या आप जानते हैं?... विश्व कप फुटबॉल का रंगीन टीवी पर प्रसारण 1974 में जर्मनी में हुए विश्व कप से शुरू हुआ।

### क्रिस्टियानो रोनाल्डो वायरल संक्रमण से पीड़ित

बगदाद, 16 सितंबर। क्रिस्टियानो रोनाल्डो वायरल संक्रमण से पीड़ित है और वह इराक के अल शौटी में अल नासर की टीम के लिए एशियाई चैम्पियंस लीग के सोमवार को होने वाले उद्घाटन मुकाबले में नहीं खेल पाएंगे। सकुटी अरब की टीम ने अल नासर ने रविवार को सोशल मीडिया मंच एक्स पर पोस्ट किए गए बयान में कहा, अल नासर के कप्तान क्रिस्टियानो रोनाल्डो आज ठीक महसूस नहीं कर रहे थे और वह वायरल संक्रमण से पीड़ित है। उन्होंने कहा कि टीम के चिकित्सक ने उनके वायरल से संक्रमित होने की पुष्टि की है कि उन्हें आराम की जरूरत है, वह टीम के इराक नहीं जायेंगे। हम कप्तान के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करते हैं।

### लैमिन यामल के दो गोल की बदौलत बार्सिलोना ने गिरोना को 4-1 से हराया

गिरोना (स्पेन), 16 सितंबर। लैमिन यामल के दो गोलों की बदौलत स्पैनिश ला लीगा में बार्सिलोना ने फुटबॉल क्लब गिरोना को 4-1 से हराया दिया है। इसी के साथ टूर्नामेंट में यह उसकी लगातार पांचवीं जीत है। रविवार को खेले गये मुकाबले में यामल ने पहले हॉफ के 30वें और 37वें मिनट में गोल कर बार्सिलोना को बढ़त दिलाई। मध्यांतर के तुरंत बाद दानी ओल्मो ने गोल दागकर अपनी टीम बढ़त को 3-0 कर दिया। बार्सिलोना के लिए पेड्री ने 64वें मिनट में चौथा गोल किया। गिरोना के लिये स्थानापन्न क्रिस्टियन स्टुआनी ने 80वें मिनट में सात्वना गोल किया। खेल समाप्त होने से छह मिनट पहले फारवर्ड फेरान टोरेस को यासर एस्प्रीला पर एक खराब स्टड-अप चुनौती के लिए लाल कार्ड दिखाया गया और बार्सिलोना की टीम को 10 खिलाड़ियों के साथ खेलना पड़ा था। इस जीत के साथ बार्सिलोना 15 अंकों के साथ ला लीगा में शीर्ष पर है, वह रियल मैड्रिड और विलारियल से चार अंक आगे है। वहीं गिरोना सात अंकों के साथ सातवें स्थान पर है।

### आईओसी के अध्यक्ष पद की दौड़ में सात उम्मीदवार

लॉजेन, 16 सितंबर। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) ने सोमवार अध्यक्ष पद के सात उम्मीदवारों के नामों की घोषणा की। वर्तमान प्रमुख थॉमस बाख के उत्तराधिकारी के रूप में 10वें आईओसी अध्यक्ष पद के लिए एचआरच प्रिंस फेसल अल हुसैन, क्रिस्टी कोवेंटी, जोहान एलियाश, डेविड लैपिंटेट, सेबैस्टियन कोए, जुआन एंटोनियो समरंच जुनियर और मोरिनारी बालानावे उम्मीदवार हैं। आईओसी के अनुसार सभी उम्मीदवार जनवरी 2025 में स्विट्जरलैंड के लॉजेन में होने वाली बैठक में आईओसी के पूर्ण सदस्यों के समक्ष अपनी योजना प्रस्तुत करेंगे। उल्लेखनीय है कि वर्तमान अध्यक्ष थॉमस बाख ने पेरिस ओलंपिक के अंतिम सप्ताह के दौरान कहा था कि वे आईओसी चार्टर की अधिकतम 12 वर्ष की अध्यक्षता सीमा का पालन करते हुए तीसरे कार्यकाल का प्रयास नहीं करेंगे। उनका कार्यकाल 2025 में समाप्त हो रहा है।

# भारत एशियन चैम्पियंस ट्रॉफी हॉकी के फाइनल में

सेमीफाइनल में दक्षिण कोरिया को 4-1 से हराया, कप्तान हरमनप्रीत ने 2 गोल किए, फाइनल आज चीन से होगा

हुलुनबुइर 12 सितंबर। गत चैपियन भारतीय हॉकी टीम ने सोमवार को दक्षिण कोरिया को 4-1 से हराकर एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी के फाइनल में पहुंच बना ली है। भारत की टूर्नामेंट में यह लगातार छठी जीत है। मंगलवार को फाइनल में भारतीय टीम का मुकाबला चीन से होगा। आज यहां खेले गये सेमीफाइनल के पहले क्वार्टर में भारतीय टीम ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। उत्तर सिंह ने 13वें मिनट में भारत के लिए पहला गोल दागा। इसके बाद दूसरे क्वार्टर की शुरुआत में भारतीय कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने 19वें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील कर भारत की बढ़त को 2-0 कर दिया।



ने अपने आक्रामक खेल को जारी रखा। इस दौरान भारतीय टीम ने गोल करने के तीन मौके गवांये। भारत इस जीत के साथ चैम्पियंस ट्रॉफी के फाइनल में पहुंच गया है जहां मंगलवार को उसका सामना चीन की टीम से होगा।

हॉफ टाइम के बाद तीसरे क्वार्टर की शुरुआत में ही जरमनप्रीत सिंह ने 27वें मिनट में हवाई शॉट को रोकते हुए गेंद को गोल में डाल दिया। इसी दौरान कोरियाई टीम की ओर से यंग जी हुन ने एक गोल किया गया। तीसरे क्वार्टर के आखिरी सेकंड में कोरिया के गोलकीपर ने एक भूल के कारण भारत को पेनल्टी कॉर्नर मिला। हरमनप्रीत सिंह ने 46वें मिनट में इसे मुनाते हुए भारत के लिए चौथा गोल किया। चौथे क्वार्टर में भारत

## न्यूजीलैंड से टेस्ट श्रृंखला के लिए ओशादा फर्नांडो श्रीलंका की टीम में

कोलंबो, 16 सितंबर। श्रीलंका ने न्यूजीलैंड के साथ होने वाली टेस्ट श्रृंखला के लिए 18 महीनों से बाहर चल रहे बल्लेबाज ओशादा फर्नांडो को टीम में शामिल किया है। श्रीलंका के चयनकर्ताओं ने न्यूजीलैंड के साथ होने वाले दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला के लिए 16 सदस्यीय टीम की घोषणा कर दी है। धनंजय डी सिल्वा की कप्तानी में यह श्रृंखला खेली जायेगी।



प्लेयर-ऑफ-द-मैच से नवाजा गया। वहीं इंग्लैंड का दौर पर गये खिलाड़ियों में से तेज गेंदबाज ऑलराउंडर निसाला थारका और तेज गेंदबाज कसुन राजिथा को बाहर रखा गया है। दोनों टेस्ट गाले इंटरनेशनल स्टेडियम में खेले जायेंगे और पहला टेस्ट

18 सितंबर से शुरू होगा। वहीं सीरीज का दूसरा मुकाबला 26 सितंबर से खेला जाएगा। न्यूजीलैंड की टीम वर्ल्ड टेस्ट चैपियनशिप की अंक तालिका में इस समय तीसरे पायदान पर तथा श्रीलंका टीम पांचवें स्थान पर मौजूद है। धनंजय डी सिल्वा (कप्तान), दिमुथ करुणार्त्ते, पथुम निसांका, कुसल मंडिस, एंजेलो मैथ्यूज, दिनेश चांदिमल, कामिंडू मंडिस, सद्रीा समरविक्रमा, ओशादा फर्नांडो, अंसिथा फर्नांडो, विश्वा फर्नांडो, लाहिरू कुमारा, प्रभात जयसूर्या, रमेश मंडिस, जेफरी वेंडरसे और मिलन रथनायके मौजूद होंगे।

### भारतीय पुरुष टीम ने अजरबैजान को हराया

नई दिल्ली, 16 सितम्बर। शानदार फॉर्म में चल रहे विश्व चैपियनशिप चैंलेंजर डी गुकेश और अर्जुन एरिगोसी के शानदार प्रदर्शन के दम पर भारतीय पुरुष टीम ने 45वें शतरंज ओलंपियाड के पांचवें दौर में अजरबैजान को 3-1 से हराया। गुकेश ने अहदिन सुलेमानी को और अर्जुन ने रऊफ मामेदोव को हराया। शानदार फॉर्म में चल रहे विश्व चैपियनशिप चैंलेंजर डी गुकेश और अर्जुन एरिगोसी के शानदार प्रदर्शन के दम पर भारतीय पुरुष टीम ने 45वें शतरंज ओलंपियाड के पांचवें दौर में अजरबैजान को 3-1 से हराया। गुकेश ने अहदिन सुलेमानी को और अर्जुन ने रऊफ मामेदोव को हराया। महिला वर्गमें ग्रेडमास्टर डी हरिका को चीवीसारा असाउबायेवा के खिलाफ अप्रत्याशित पराजय झेलनी पड़ी। वंतिका अग्रवाल ने अलुआ नूरमैन को हराया, जबकि दिव्या देशमुख ने जेनिया बालाबायेवा से ड्रॉ खेला।

## श्रीलंका के दुनिथ और हर्षिता अगस्त माह के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी

दुबई, 16 सितंबर। श्रीलंका पुरुष क्रिकेट टीम के ऑलराउंडर दुनिथ वेलालागे और हर्षिता समरविक्रमा को महिला वर्ग में शानदार प्रदर्शन के लिए अगस्त माह के प्लेयर ऑफ द मंथ पुरस्कार से नवाजा गया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने सोमवार को श्रीलंका के दुनिथ वेलालागे और हर्षिता समरविक्रमा को अगस्त माह का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी घोषित किया। श्रीलंका के युवा ऑलराउंडर वेलालागे ने दक्षिण अफ्रीका के केशव महाराज और वेस्टइंडीज के जेडन सील्स को पीछे छोड़ते हुए यह पुरस्कार हासिल किया है। दूसरी तरफ महिला वर्ग में यह पुरस्कार हर्षिता ने आयरलैंड की ओर्ला प्रेंडरगोस्ट और गैबी लुईस को पछाड़ते हुए यह पुरस्कार जीता है। ऑलराउंडर वेलालागे में भारतीय क्रिकेट टीम के खिलाफ एकदिवसीय श्रृंखला में शानदार प्रदर्शन किया था। उन्होंने सीरीज के पहले एकदिवसीय मैच में नाबाद 67 रन की पारी खेली और गेंदबाजी में रोहित शर्मा और शुभमन गिल के विकेट लिये थे। इसके बाद दूसरे मैच उन्होंने 39 रन बनाए तथा सीरीज के तीसरे मुकाबले में



उन्होंने पांच विकेट चटकाने थे। उन्होंने इस सीरीज में 108 रन बनाये और कुल सात विकेट लिए थे। वहीं महिला वर्ग में समरविक्रमा ने आयरलैंड के खिलाफ दो टी-20 मैचों में (नाबाद 86) और (65) रन बनाए थे। इसके बाद एकदिवसीय सीरीज में उन्होंने 19, 105 और (नाबाद 48) का स्कोर किया था। यह इस वर्ष में दूसरी बार है जब एक ही देश के पुरुष और महिला वर्ग में यह प्लेयर ऑफ द मंथ पुरस्कार जीता है। यह पांचवीं बार जब श्रीलंका की पुरुष टीम के खिलाड़ी ने यह पुरस्कार जीता है। इससे पहले जून के लिए भारत के जसप्रीत बुमराह और एकदिवसीय मैच में नाबाद 67 रन की पारी खेली और गेंदबाजी में रोहित शर्मा और शुभमन गिल के विकेट लिये थे। इसके बाद दूसरे मैच उन्होंने 39 रन बनाए तथा सीरीज के तीसरे मुकाबले में

## आईसीसी पैनेल में सलीमा पहली पाकिस्तानी महिला अंपायर

सिर्फ मेरी नहीं, हर पाक महिला की जीत, जो सपना देखती है: सलीमा



नई दिल्ली, 16 सितम्बर। सलीमा इमिन्याज पाकिस्तान की पहली महिला अंपायर बन गई है, जिन्हें अंपायर पैनेल में शामिल किया है। 52 साल की सलीमा मुल्तान में पाकिस्तान और साउथ अफ्रीका (विमेंस) के बीच होने जा रही टी-20 सीरीज में अंपायरिंग करेगी। सलीमा ने मीडिया से कहा- यह सिर्फ मेरी नहीं, बल्कि पाकिस्तान की हर महिला क्रिकेटर और अंपायर की जीत है। मुझे उम्मीद है कि मेरी सफलता उन महिलाओं को प्रेरित करेगी, जो खेल में अपनी पहचान बनाने का सपना देखती हैं। सलीमा ने कहा, जब से कायनत ने इंटरनेशनल डेब्यू किया है, तब से मेरा खुद का सपना इंटरनेशनल लेवल में देश को रिप्रेजेंट करना रहा है। मुझे एशियन क्रिकेट कार्सिल के साथ अवसर मिले हैं, लेकिन अंपायर के रूप में है।

बड़े लेवल पर अंपायरिंग करना हमेशा से मेरा लक्ष्य रहा है। सलीमा ने साल 2008 में अंपायरिंग की शुरुआत की थी। इसके बाद 2022 में विमेंस एशिया कप और 2023 में इमर्जिंग एशिया कप हॉग कोंग में उन्होंने अंपायरिंग की थी। सलीमा ने अब तक 22 टी-20 मैचों में कप्तानी की है, जिसमें 16 ऑन फील्ड अंपायरिंग है, जबकि 6 मैच टीवी अंपायर के रूप में है।

# ‘घर-घर जनसंपर्क महाअभियान’ आज से : डॉ अरूण चतुर्वेदी

जयपुर। भाजपा सदस्यता अभियान के तहत ‘घर-घर जनसंपर्क महाअभियान’ 17 से 19 सितंबर तक प्रदेश की सभी 200 विधानसभाओं में एक साथ चलाया जाएगा। भाजपा सदस्यता अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी ने बताया कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ सहित भाजपा के प्रदेश से लेकर जिला पदाधिकारियों द्वारा बूथ पर जाकर घर-घर जनसंपर्क किया जाएगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सांगानेर विधानसभा में बूथ पर जाकर जनसंपर्क करेंगे। इसके लिए भाजपा के सभी पदाधिकारियों के प्रवास कार्यक्रम तय कर दिए गए हैं।

- ‘17 से 19 सितंबर तक चलने वाले जनसंपर्क अभियान के तहत सभी 200 विधानसभाओं में भाजपा के वरिष्ठ नेता करेंगे प्रवास’
- ‘सीएम भजनलाल शर्मा, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ सहित प्रदेश पदाधिकारी एवं जिला पदाधिकारी बूथ स्तर पर करेंगे जनसंपर्क’

सदस्यता ग्रहण करवाएंगे। वहीं अभियान को लेकर बूथ स्तर पर भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर समीक्षा करेंगे। इसके साथ ही महा जन संपर्क अभियान में प्रवास के दौरान शेष बचे बूथों पर जिला, मंडल पदाधिकारी व टोली के 2-2 सदस्यों की टीम बनाकर प्रवास कार्यक्रम तय करेंगे। चतुर्वेदी ने बताया कि भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष अजयपाल सिंह बगरू विधानसभा क्षेत्र में, मुकेश दायीच किशनपोल एवं झुंझुं विधानसभा, संतोष अहलावत रामगढ़ विधानसभा, नारायण पंचरिया पोकरण विधानसभा क्षेत्र, मोतीलाल मीणा कोटा देहात की पीपलदा विधानसभा, भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगडी श्रीगंगानर विधानसभा, जितेंद्र गोठवाल खंडार विधानसभा क्षेत्र में जाकर बूथ स्तर पर जनसंपर्क करेंगे। इसी तरह प्रदेश मंत्री, जिला प्रभारी, जिला संयोजक, जिलाध्यक्ष के साथ पूर्व मंत्री और पूर्व पदाधिकारियों को भी विधानसभा क्षेत्रों की जिम्मेदारी दी गई है।

भाजपा सदस्यता अभियान के सह संयोजक मोती लाल मीणा ने बताया कि अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी सिविल लाईंस विधानसभा में अपने बूथ पर जनसंपर्क करेंगे। मीणा ने बताया कि भाजपा के सदस्यता अभियान के प्रति आमजन में काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। 2 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा सदस्यता ग्रहण करने के बाद देशभर में लोग भाजपा से जुड़ते जा रहे हैं। अभियान में प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़, मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से लेकर भाजपा के पदाधिकारी, वरिष्ठ कार्यकर्ता, सरकार के मंत्री, विधायकों, सांसदों के साथ सभी जनप्रतिधियों द्वारा सदस्य बनाए जा रहे हैं। भाजपा की रीति और नीति के साथ भाजपा की विचारधारा को समझते हुए आमजन को सदस्यता ग्रहण करवाई जा रही है।

## ‘भाजपा आज से देशभर में मनाएगी सेवा पखवाड़ा’

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर पर मंगलवार से देशभर में ‘सेवा पखवाड़े’ का आगाज करेगी। सेवा पखवाड़े में 25 अक्टूबर को पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती और 2 अक्टूबर को गांधी जयंती मनाते हुए ‘सेवा परमो धर्म’ को चरितार्थ करते हुए सेवा कार्य करेगी। भाजपा के प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगडी ने बताया कि मंगलवार 17 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर भाजपा प्रदेश कार्यालय में मोदी की जीवनी आधारित प्रदर्शनी से सेवा पखवाड़े का आगाज किया जाएगा। प्रदर्शनी का शुभारंभ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रातः 10.30 करेंगे।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे सोमवार को सी स्क्वीम स्थित महाराष्ट्र भवन में आयोजित सार्वजनिक गणेशोत्सव में पहुंचे। उन्होंने महाराष्ट्र के जयपुर रहने वाले लोगों से संवाद किया। वहीं उन्होंने जयपुर महाराष्ट्र मंडल द्वारा आयोजित विभिन्न गतिविधियों का भी अवलोकन किया। बाद में बागडे ने वहां स्थापित भगवान श्री गणेश की विधिवत पूजा-अर्चना की। उन्होंने गणेशजी की आरती उतारते हुए राष्ट्र तथा राज्य की समृद्धि और सम्पन्नता की कामना की।

## अवैध रिफिलिंग सेंटर से 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त

जयपुर। जिला कलक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी के निर्देशन में रसद विभाग के प्रवर्तन जांच दल ने जयपुर के पालड़ी मीणा स्थित एक मकान में संचालित अवैध रिफिलिंग सेंटर कार्रवाई को अंजाम दिया। जिला रसद अधिकारी त्रिलोक चंद मीणा ने बताया कि प्रवर्तन दल ने मौके से 2 मोटर, दो इलेक्ट्रॉनिक कांटा एवं 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किये हैं। प्रवर्तन अधिकारी अरविंद सिंह शेखावत बताया कि अवैध रिफिलिंग सेंटर में घरेलू गैस सिलेंडर से कार एवं ऑटो में गैस की अवैध रिफिलिंग की जाती थी। सूचना पर प्रवर्तन दल ने कार्रवाई करते हुए 15 खाली एवं 16 भर सिलेंडर कुल 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किये हैं। जांच दल में प्रवर्तन अधिकारी गौरा मीणा सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।



रसद विभाग के प्रवर्तन जांच दल ने जयपुर के पालड़ी मीणा स्थित एक मकान में संचालित अवैध रिफिलिंग सेंटर में कार्रवाई को अंजाम दिया।

### संगीता गर्ग कॉऑर्डिनेटर नियुक्त



जयपुर। हरियाणा में होने वाले चुनाव के मद्देनारे कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व ने संगीता गर्ग को फ़रीदाबाद लोकसभा की तिगांव विधानसभा का कॉऑर्डिनेटर नियुक्त किया गया है। संगीता गर्ग ने शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त करते हुए कहा है कि मैं अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास कर शीर्ष नेतृत्व की आंकाशाओं पर खरा उतरने का पूरा प्रयास करूंगी।

## सामाजिक मंच पर भामाशाहों को मिले सम्मान : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने सोमवार को पाली में श्री गुरु पुष्कर जैन साधना केंद्र संस्थान के नए भवन और भोजन कक्ष के शिलान्यास कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम में भामाशाह परिवार का सम्मान किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने कहा कि समाज के उत्थान के लिए किया गया दान कभी व्यर्थ नहीं जाता। धन कमाने से कोई ईंसान महान नहीं बनता, बल्कि जो व्यक्ति सामाजिक सरोकार में धन लगाता है वह महान कहलाता

- गुलाब चंद कटारिया राजनीति के गुरु, आज के राजनेताओं को कटारिया से सीखने की जरूरत : मदन राठौड़
- भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने पाली में एक समारोह में की शिरकत

है। उस ईंसान के जाने के बाद भी लोग उनके किए गए कार्यों के लिए उसे याद करते हैं। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने संस्थान के नए भवन और भोजन कक्ष का शिलान्यास में सहयोग करने वाले भामाशाह परिवार का आभार व्यक्त किया और कहा कि पाली परिवार द्वारा शिलान्यास कार्यक्रम में जो मान-सम्मान दिया गया, उसके लिए दिल से आभार एवं धन्यवाद। समाज के कल्याण में भामाशाहों की बड़ी भूमिका है। ऐसे में समाजिक मंच पर भामाशाहों का सम्मान भी अत्यंत होना चाहिए। राठौड़ ने भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गुलाब चंद कटारिया को

राजनीति के गुरु बताते हुए कहा कि आज के राजनेताओं को गुलाबचंद कटारिया से राजनीति सीखनी चाहिए। कटारिया का व्यक्तित्व किसी साधु से कम नहीं है। इनका आदर्श जीवन और आदर्श व्यवहार युवा पीढ़ी के लिए प्रेरणादायक है। कार्यक्रम में पूर्व सांसद पुष्प जैन, पूर्व विधायक ज्ञानचंद पाखड़, अशोक कुमार कवाड़, केवलचंद कवाड़, हुकमीचंद मेहता भी मंच पर मौजूद रहे। इनका आयोजकों की ओर से सम्मान किया गया। कार्यक्रम में सुकनाराज संचेती, मांगीलाल गांधी, नेमीचंद चौपड़ा, एस्परी चौपड़ा सहित बड़ी संख्या में जैन समाज के लोग मौजूद रहे।